

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.08.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 11.08.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/4684/answer/4685>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Возможно, что у Вас имеется гипоактивный мочевой пузырь, либо имеется сфинктерно-детрузорная диссинергия (когда мышца, выталкивающая мочу и сфинктер мочевого пузыря работают вразнобой). Проверить это можно, сделав уродинамические исследования (максимальная скорость мочеиспускания, время мочеиспускания и т. д.). Также необходимо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря), общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Разумеется, все обследования необходимо проводить под контролем уролога по месту жительства. Удачи!

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)